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40. Porsche Tennis Grand Prix 

Tenis nejvyšší světové úrovně v Porsche Aréně oslaví jubileum 

Praha. Již 40. ročník tradičního tenisového turnaje Porsche Tennis Grand Prix se 

letos koná ve Stuttgartu. Kulaté jubileum oslaví nejlepší tenistky na světě v čele 

s obhájkyní titulu Angelique Kerberovou. V Porsche Aréně poměří ve dnech 22. až 

30. dubna své síly celkem osm hráček z Top 10. Chybět nebude ani Maria 

Šarapovová, která na tomto turnaji zvítězila v letech 2012, 2013 a 2014. Vítězka 

obdrží kromě peněžní odměny jako hlavní cenu také vůz Porsche 911 Carrera GTS 

Cabriolet. 

 

„40:LOVE“ – s tímto sloganem zve Porsche Tennis Grand Prix hvězdy světového 

tenisu do Stuttgartu na svůj jubilejní ročník. Kromě Angelique Kerberové, která odjela 

z centrálního dvorce Porsche Arény ve voze pro vítězku v letech 2015 a 2016, 

nastoupí k zápasům následující hráčky z Top 10 světového žebříčku: Dominika 

Cibulková (Slovensko), vítězka Turnaje mistryň 2016, Garbine Muguruzaová 

(Španělsko), vítězka turnaje French Open 2016, Simona Halepová (Rumunsko), 

Madison Keysová (USA), Agniezska Radwańská (Polsko), vítězka Turnaje mistryň 

2015, Světlana Kuzněcovová (Rusko), vítězka turnajů Porsche Tennis Grand Prix a 

French Open v roce 2009, a Karolína Plíšková (Česká republika), která vstoupila do 

sezony 2017 vítězstvími na turnajích v Brisbane a Dauhá. Uvedené tenistky doplní 

další čtyři hráčky z Top 20 světového žebříčku. 

 

 

 



Tisková zpráva 23. březen 2017 
 

Porsche Inter Auto CZ, spol. s r.o. 2 z 3                                                        Public Relations Manager 
Vrchlického 31/18                                                                 Mgr. Zuzana Joklová 
150 00 Praha 5                                                                 Tel.:    +420 257 107 365  
                                                                                                         E-mail: zuzana.joklova@porsche.cz 
                                                                  
 

Vrcholná světová úroveň 

„Máme radost, že našim divákům můžeme i v jubilejním 40. ročníku turnaje Porsche 

Tennis Grand Prix představit opět nejlepší světové hráčky,“ řekl ředitel turnaje 

Markus Günthardt. „Kromě tenisu nejvyšší úrovně v Porsche Aréně čeká na diváky i 

hráčky na pondělním slavnostním zahajovacím večeru mezinárodní show, s níž se 

ohlédneme za uplynulými 40 roky a důstojně oslavíme naše kulaté výročí.“ 

 

Jedním z mnoha prominentních hostů jubilejního ročníku v Porsche Aréně bude 

Američanka Tracy Austinová, která se jako 15letá teenagerka s copy a rovnátky stala 

miláčkem publika na prvním turnaji Porsche Tennis Grand Prix ve Filderstadtu a 

velmi oslavovanou vítězkou. Do roku 1981 slavila na tomto turnaji čtyři vítězství 

v řadě a společně s ostatními hráčkami se na něj již tehdy ráda vracela. Na tom se 

v průběhu let nic nezměnilo. I v roce 2016 zvolily hráčky WTA Tour turnaj Porsche 

Tennis Grand Prix nejoblíbenějším turnajem na světě ve své kategorii – nyní již 

poosmé od roku 2007. 

 

Porsche Team Deutschland ve Fed Cupu 

Tenisový týden superlativů ve Stuttgartu zahájí Porsche Team Deutschland ve dnech 

22. až 23. dubna domácím utkáním Fed Cupu proti Ukrajině. Tým kapitánky Barbary 

Rittnerové v čele s Angelique Kerberovou chce za podpory nadšeného publika 

v Porsche Aréně zvítězit, a udržet se tak ve Světové skupině. 

 

Informace o vstupenkách 

Vstupenky na jednotlivá utkání turnaje Porsche Tennis Grand Prix lze objednávat u 

společnosti Easy Ticket Service na telefonním čísle +0711 255 55 55 nebo na 

internetové adrese www.easyticket.de. 
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O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. 

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem 

v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto 

se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů 

v Evropě. 

 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem 

a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a 

Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche 

Inter Auto CZ prodá více než 22 tisíc nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 

500 tisíc servisních hodin ročně. 

 

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době 900 zaměstnanců v deseti 

pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny 

autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. 

Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 

9001:2000. 

 

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, 

Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení 

působí Porsche Inter Auto i v Číně. 

 

Fotografie z turnaje Porsche Tennis Grand Prix budou k dispozici na portálu Porsche Newsroom 
(http://newsroom.porsche.de), pro novináře také v tiskové databázi Porsche (https://presse.porsche.de). 
 
911 Carrera GTS Cabriolet: kombinovaná spotřeba paliva 9,4 – 8,4 l/100 km; emise CO2 214 – 190 g/km. 
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